
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Groupama direcționează 1 milion de euro către construirea noului bloc operator pentru chirurgie 
de urgență și endoscopie în Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Marie Curie  

București, 27 octombrie  2025 - Groupama, liderul pieței de asigurări din România, continuă investițiile 
în comunitate și redirecționează 1 milion de euro din impozitul pe profit către Asociația Inima Copiilor 
pentru construirea integrală a unui bloc operator pentru chirurgie de urgență și endoscopie în cadrul 
Spitalului Clinic de Urgență pentru copii Marie Curie din București.  

Spitalul Marie Curie este cea mai mare unitate medicală pentru copii din România, cei mai mulți pacienți 
din București și din toate colțurile țării fiind redirecționați în această locație. 100.000 de copii ajung aici 
anual, aproximativ jumătate dintre aceștia având nevoie de internare. Noul bloc operator finanțat de 
Groupama va fi pus la dispoziția echipei medicale încă de la începutul anului viitor și va veni în întâmpinarea 
unui număr anual de 10.000 de copii care au nevoie urgentă de intervenții chirurgicale. 

 “În fiecare zi, în spital ajung copii care au nevoie de ajutor imediat. Copii care s-au accidentat la joacă, la 
școală sau acasă. Copii care au căzut de pe bicicletă, s-au lovit, s-au tăiat sau și-au fracturat un os. Uneori 
sunt victime ale accidentelor rutiere, alteori au dureri abdominale puternice și ajung direct în sala de 
operație. Pentru ei, fiecare minut contează. Fiecare decizie, fiecare gest al echipei medicale poate face 
diferența între durere și vindecare, între teamă și speranță. Un bloc operator modern înseamnă condiții mai 
sigure, aparatură modernă și intervenții mai rapide. Înseamnă mai mult confort pentru copii, mai puțin stres 
pentru părinți și sprijin real pentru medici”, a declarat Dr. Anna Kadar, Director Medical, Medic Primar 
Chirurgie Pediatrică  

“Împreună cu Asociația Inima Copiilor punem cu mândrie o cărămidă la susținerea unui sistem care are 

nevoie de ajutor. Este o decizie pe care am luat-o încă de la începutul anului și ale cărei rezultate devin 

deja vizibile. Și nu ne oprim aici. Continuăm cu misiunea noastră de a-i ajuta pe oameni să privească viața 

cu optimism, știind că indiferent de cât de mare va fi provocarea, au alături un partener pe care se pot 

baza”, a declarat Georgiana Miron, Director Marketing, Comunicare și Servicii clienți Groupama. 

Noul bloc operator va fi compuns dintr-o sală de chirurgie generală de urgență, o sală pentru ortopedie 

pediatră și alta pentru endoscopie digestivă, acestora fiindu-le anexate spații auxiliare necesare, precum: 

filtru pentru medici, cameră de preanestezie și o cameră de trezire. Blocul operator va putea fi utilizat de 

echipe de medici specializați în intervenții de urgență și va fi amplasat în imediata apropiere a unității de 

primiri urgențe, a secției de terapie intensivă nou-născuți și heliportului spitalului. Prin conexiunea acestor 

trei puncte cheie, timpul de la sosirea echipajului de urgență până la începerea intervenției chirurgicale va 

fi semnificativ mai scurt.  

 



 

  

 

 

“Implicarea Groupama ne-a ajutat mai mult decât vă puteți imagina: având cea mai mare parte a bugetului 

acoperit, am putut să demarăm proiectul în forță și îl vom finaliza la nivelul înalt de calitate pe care ni l-am 

propus”, a declarat Alexandru Popa, Președinte al Asociației Inima Copiilor.  
 

Suplimentar urgențelor, blocul operator va putea susține și intervențiile minim invazive, prin proceduri 
endoscopice pentru diagnosticarea și tratamentul unor afecțiuni ale organelor interne, fără a fi nevoie de 
intervenții chirurgicale complexe.  

“Pentru noi, echipa de endoscopie digestivă, se simțea nevoia amenajării unui astfel de spațiu destinat 
procedurior endoscopice: în vecinătatea unui bloc operator, cu un spațiu de trezire din anestezie. Un spațiu 
cu dotări moderne, plăcut, care conferă calitate actului medical și sporește confortul pacientului. 
Vă mulțumim că aveți încredere în echipa noastră și mulțumim că le dați pacienților șansa să fie tratati într-
un spațiu adecvat și sigur și plăcut!”, a declarant Lorena Vatră, Medic Primar Chirurgie Pediatrică; 
Coordonator compartiment Endoscopie Digestivă 

Groupama investește anual în proiecte care susțin prevenția, sănătatea și sportul ca metodă terapeutică, 
fiind implicată în numeroase inițiative din aceste arii, la nivelul diferitelor comunități din România. Printre 
acestea se numără și programul Salvatorii de vieți, un proiect de instruire în acordarea primului ajutor lansat 
în 2022 și derulat în parteneriat cu Fundația pentru SMURD. Până în prezent, aproximativ 12.000 de 
persoane au fost instruite gratuit, în peste 400 de ateliere derulate la nivel național, în 73 de orașe. 
Groupama este totodată și partener și asigurător oficial al Asociației Climb Again și al Lotului Național de 
Paraclimbing, contribuind la susținerea terapiei prin escaladă pentru copii și tineri cu dizbilități.  

 

 

Despre Groupama:  

Groupama, liderul pieţei de asigurări din România, este astăzi recunoscut pentru calitatea serviciilor şi soluţiile flexibile 
de asigurare oferite celor aproape 2 milioane de clienţi individuali şi 150.000 de companii. Parte a unui grup 
internaţional de asigurări şi servicii financiare, mutualist si cu o istorie de peste 100 de ani, Groupama își orientează 
strategia în jurul creșterii sustenabile, urmărind să câștige preferința clienților. Misiunea companiei este de a-și ajuta 
clienții să-și trăiască viața cu optimism, zi de zi și în momentele definitorii, știind că mai important decât obstacolul din 
față este pe cine au alături. Parteneriatul este un element central al viziunii Groupama și stă sub semnul responsabilității 
și al solidarității, având la bază expertiza unui Grup internațional, alături de experiența și devotamentul unui asigurător 
local. Mai multe informații pe www.groupama.ro. 

Contact Groupama: Oana Bica / 0752 067 295 / oana.bica@groupama.ro   
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Despre Asociația Inima Copiilor: 

Asociația Inima Copiilor, ONG fondat în 2006, dezvoltă și finanțează proiecte care vin în ajutorul copiilor născuți cu 
malformații cardiace și nou-născuților cu probleme grave de sănătate. În acest moment, Inima Copiilor are în lucru la 
Spitalul de Copii Marie Curie 3 proiecte de infrastructură esențiale pentru activitatea spitalului: reamenajarea Blocului 
operator pentru urgențe, extinderea Secției de cardiochirurgie și extinderea Secției de terapie intensivă nou-născuți. 
La Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu-Mureș, Inima Copiilor construiește, în parteneriat cu ONG-ul mureșean 
ACV România, o nouă Secție de terapie intensivă nou-născuți (lucrările au început în septembrie 2025). Mai multe 
informații pe www.inimacopiilor.ro. 

 
Contact Inima Copiilor: Alex Popa / 0722 360 339 / alexandru.popa@inimacopiilor.ro 

http://www.inimacopiilor.ro/

